

恒管正名私立大學 何順文：擬2016年申請

明年爭課程領域自我評審 新宿舍落成供1,300宿位

香港文匯報訊（記者 馮晉研）恒生管理學院新任校長何順文上任後首次會見傳媒，分享該校的發展大計。該校擬明年開始申請課程領域的自我評審資格，並擬於2016年提出正名為私立大學的申請；為配合學校發展，新宿舍將於明年落成，屆時可提供約1,300個學生宿位。至於學費問題，何指未來計劃調整學費，預料加幅低於通脹，但校方每年設立高達900萬元的獎學金供學生申請，相信學生不會因經濟問題而失去入讀機會。

恒管校長何順文上任至今第四天，昨日首次公開會見傳媒。他指該校明年將申請3個課程領域的自我評審資格，如順利通過，計劃2016年正式申請正名成為私立大學。他表示，香港學士學額嚴重不足，不少符合升讀大學資格的學生無法入讀大學，對學生不公平，阻礙學生向上流動。他又提到，本港大學過去10年一窩蜂走向研究型大學，擔心教師忽略對本科課程的投入，沒空顧及學生成長，故恒管的定位是博雅與專業並重。

何順文表示，正名路徑清晰，校方會就以往正名案例向政府查詢，不過未知需時多久。他又指，恒管雖然尚未冠「私立大學」之名，但本質上跟大學沒有分別，例如校園可用面積足以容納6,000名學生，有空間增設課程。他相信只要努力提升質素，加上制度和資源的配合，可參照樹仁正名大學的經驗，

對正名有信心。

探討辦應用創意主軸中文課程

課程多元化為升格大學的其中一項條件，何順文指，該校雖以商業和管理有關科目為強項，但並不等於只有商管，而人文學科基礎和通識好重要，故現正探討開辦以應用和創意為主軸的中文課程，包括從環球視野看社會文化的環球研究課程和文化管理等課程，以迎合社會需求。

新學年正式推5學士學位課程

另校方將同時強化商業範疇課程，5個新的學士學位課程已獲行政會議通過，新學年正式推出，包括數據科學及商業智能學、管理學工商管理、企業管治工商管理、金融分析工商管理及管理科學與資訊管理，每個課程學額為60個。

文匯報 2014年3月20日



■何順文(左)表示，恒管計劃在2016年申請正名成私立大學。右為方梓勳。

香港文匯報記者馮晉研 攝

參與社會活動應先「做好功課」

為了配合正名大計，副校長方梓勳補充，新宿舍將於明年5月啟用，屆時可提供約1,300個宿位，有利營造校園氛圍，讓學生體驗舍堂生活。至於學費方面，何順文指，學校收費水平適中，暫時未決定新學年收費，但預計加幅低於通脹。他又強調，學費將全數用於學生身上，不涉基建。

被問及對「佔領中環」的看法，何順文坦言，作為校長，不適合就該議題表態，擔心外界誤會自己想以言論影響學生。不過，他指學生關心社會是好事，但決定是否參與任何社會活動之前，應先「做好功課」，不要人云亦云。學生應了解支持或反對的理據，而非單純按情緒行事，並應積極向社會提出意見。他表示，會給予學生足夠的言論自由，並尊重學生的決定。